

有關「2020-2021年度凍結一個高級小學學位教師(副校長)職位」事

敬啟者：自成立法團校董會以來，本校有更大的靈活性及自主權管理及分配校內資源，為學生提供更適切照顧及服務，促進學校整體發展。教育局容許已成立法團校董會之學校酌情決定暫時凍結部份教師職位以化為現金撥款，用作聘請更多編制以外的額外教師、教學助理或購買與教育有關的服務等，此舉可以令整體教師人數增加，改善師生比例，從而提高學與教的效能及更有效關顧學生的需要。按教育局指引：「學校在事先取得法團校董會、大部分教師及家長的同意，便可選擇凍結不超過 10%的核准教員編制，以申領經調高津貼額計算的現金津貼。」

教育局已落實由 2020-2021 學年起改善公營小學副校長人手比例，於開辦 24 班或以上的學校，把一個小學學位教師職位(主任)提升至高級小學學位教師(副校長)職位，從而多增設一名副校長。本校在諮詢法團校董會、全體教師及家教會後，建議凍結其中一個高級小學學位教師(副校長)職位一年，以申請約\$800,000.00 津貼，用以增聘一名合約老師、一名教學助理及一位以英語為母語的外籍英語教師，以提升教學效能，加強對學生的照顧。

現懇請 台端支持以上方案，待徵得大部分家長同意後，方案便會正式通過，並於 2020-2021 學年實行。

請 台端於七月二日前(星期四)前簽署回條。如有任何疑問，請與溫秀嫻副校長聯絡。

此致

各位家長

校長: 譚先明 謹啟

主曆二零二零年六月三十日

✍

**190** 回條 — 2020-2021年度凍結一個高級小學學位教師(副校長)職位

敬覆者： 貴校二零一九年度第一九〇號通告內容已悉。本人：(請在適當方格內加“✓”號)

同意 貴校上述方案。

不同意 貴校上述方案。

原因： \_\_\_\_\_

此覆

聖公會主愛小學

譚校長

\_\_\_\_\_年級\_\_\_\_\_班學生：\_\_\_\_\_ ( )

家長簽署：\_\_\_\_\_

二零二零年 月 日